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【大学】 

・送付対象者：卒業後１年＜2021 年 3 月卒業生＞(717-生＆7199-生) 

卒業後３年＜2019 年 3 月卒業生＞(715-生＆7179-生) 

・アンケート送付数：194 名 

・アンケート回答数： 48 名 

・アンケート回収率：24.7% 

 

【短大】 

・送付対象者：卒業後１年＜2021 年 3 月卒業生＞(319-生) 

卒業後３年＜2019 年 3 月卒業生＞(317-生) 

・アンケート送付数：127 名 

・アンケート回答数： 29 名 

・アンケート回収率：22.8% 
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【大学】 

 

【短大】 

 

 

 

75.0%

10.4%

10.4%

4.2%

回答していただける企業を下記より選択してください

現在、勤務中の企業

退職前の企業

転職前の企業

転職後の現在勤務中の企業
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現在、勤務中の企業
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【大学】 

 

【短大】 
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サービス業
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教育，学習支援業＜学校教育を含む＞
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医療・福祉

情報通信業
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不動産業・リース業
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放送業
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【大学】 

 

【短大】 
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【大学】 

 

【短大】 

 

75.0%

25.0%

役員・部課長・マネージャーなどの女性管理職がいる

はい いいえ

79.3%

20.7%

役員・部課長・マネージャーなどの女性管理職がいる

はい いいえ
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【大学】 

 

【短大】 

 

 

77.1%

22.9%

能力本位で待遇、昇給等で男女格差は感じない

はい いいえ

69.0%

31.0%

能力本位で待遇、昇給等で男女格差は感じない

はい いいえ
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【大学】 

 

 

【短大】 
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【大学】 

 

【短大】 
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【大学】 

 

 

【短大】 
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全くない 大変ある 

全くない 大変ある 
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【大学】 

 

 

【短大】 

 

6.3% 6.3%

12.5%

29.2%

27.1%

18.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

0 1 2 3 4 5

知識や見聞を広げ、自己を高めることができる

0.0%

6.9%

13.8%

20.7%

37.9%

20.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

0 1 2 3 4 5

知識や見聞を広げ、自己を高めることができる

全くできない 大変できる 

全くできない 大変できる 



2022 年度 就業状況アンケート結果（大学・短大） 

 

11 

 

【大学】 

 

 

【短大】 
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【大学】 

 

 

【短大】 
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全くいない たくさんいる 
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【大学】 

 

 

【短大】 

 

 

0.0%

4.2%

10.4%

18.8%

27.1%

39.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

0 1 2 3 4 5

上司や先輩とのコミュニケーションが良い

0.0%

3.4% 3.4%

13.8%

34.5%

44.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

0 1 2 3 4 5

上司や先輩とのコミュニケーションが良い

良くない 大変良い 

良くない 大変良い 



2022 年度 就業状況アンケート結果（大学・短大） 

 

14 

 

【大学】 
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【大学】 
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【大学】 
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【大学】 
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大変そう思う 全くそう思わない 

全くそう思わない 大変そう思う 
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【大学】 

 

 

【短大】 
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【大学】 
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全くそう思わない 大変そう思う 

全くそう思わない 大変そう思う 
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【大学】 

 

【短大】 
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会社（勤務先）について

非常に満足している

満足している

満足していない

非常に不満である

どちらとも言えない
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【大学】 

 

【短大】 
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【大学】 
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大変ある 全くない 

全くない 大変ある 


